Городской интенсив
«Театра мир откроет нам свои кулисы»

 19 октября 2023г. в МБУДО «ДЮЦ г. Юрги» состоялся городской интенсив «Театра мир откроет нам свои кулисы» в рамках муниципального инновационного проекта «Образовательное пространство как фактор выявления и развития талантливых детей и молодёжи». В нём приняли участие  руководители школьных театров, театральных студий учреждений дополнительного образования и детских садов города Юрги (21 педагог из 12 образовательных организаций города Юрги).
С приветственным словом  обратилась Резвих А.Л., заместитель директора по УВР МБУДО «ДЮЦ г. Юрги».
Для участников интенсива было проведено 4 мастер-класса различной направленности:
	-Мастер-класс «Читаем стихи выразительно» провела Имамеева Х.А., руководитель творческого объединения «Лик»,МБУДО «ДЮЦ г.Юрги»

	-Мастер-класс «Применение элементов хореографии в театральных постановках» провела Нюринберг А.Ю., руководитель театральной студии «Маскарад»МБУДО «ДЮЦ г.Юрги»

	-Мастер-класс «Сценическая речь. Техника речи» провела Каменева Н.В., режиссёр народного театра ДК «Победа»;
-Мастер-класс «Актёрский тренинг» провёл Наседкин К.В., руководитель молодёжного театра «Богема», МБУК «Клуб «Луч».


Проведённые мастер-классы вызвали большой интерес у педагогов, они с удовольствием в них участвовали.
В мероприятии приняли участие 
Большинство педагогов в анкетах обратной связи  отметили, что материалы, представленные на интенсиве, были интересными, а  полученные знания помогут  им в организации учебного процесса в театральных студиях.
На протяжении всего мероприятия чувствовалась доброжелательность, открытость, взаимопонимание, неподдельный интерес, активность и увлеченность участников семинара.
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